ITPAZEIX ME ®OYXIKOYX-A" TAEH



aplOpot Ko Tpacerg

F'evikoi oto)xotl

(yvwoelg, de€lotntec, otdoeLc Kot aieg)

No umopodv va amayyéAdlovv, va owPdlovv, va ypd@eovv Kot vo
owatdcooouvv aptuovg uéypt to 1.000.000.

No gktelovv TIC TPACElS TG mpoobdsons, ™S GQAIpPESNS, TOV
TOAOTAUGLAGHOV KOl TNGS OLUIPECNS PUOIKOV oplOpn@®v mov ogy
Eemepvovv To 1000.

Na eCacknBoldv o61ic TPAEelc pe 9eKadKoVS apliuovs Kot OEKAOTKAL
KAAGLLOTAL.



AprOpot kon wpacers (A tadn)

Ogpatikeg Evotnteg
(dratiBEpevocg xpovoc)

* Noa umopovv va epapuolovy Tig 1010TNTES TOV TPAEEMV TNG
tpOcOeons, TS aPaipeSNS Kot TOV TOAAATAAGLAGLOV. No
KOVOLV  DTOAOYIGUOVG  YPNOLUOTOLOVING  KOTOAAANAES
1010TITEG Y10, TNV ATAOVGTEPT] EKTEAECT TOV TPACEDV. apoipeon  kou  moAAamAa-

« No yvopilovv TV Tpomaidelo, Vo Hmopodv va eKTEAOVY  CLUCHOG PUOIKGOV)

Ymnoloyiopoi (tpocBeon,

, , , e [o10mrec mpacewv
«OTAOVC» TOAAOTAOCIOGUOVS «UE TO UVLOAO» KOl VO

AVOTTOGGOLY GTPATNYIKES VOEPOD VITOAOYIGUOD YIVOUEV®V (25 wpeg)
ue tn Pondeia TV 1010TNTOV TOV TOAAATAAGLUGLLOV.
* Noa umopovv va bToAoYiLovy T OIMAAGLO, T TPITAAGLO KO
0 TETPOATAACIO oplOu®dV Kol Vo ¥PNOLLOTOLOVV  TOVG
TIVOKEC TOALOTAAGTIOGLOV



AprOpot kon wpacers (A tadn)

Ogpatikeg Evotnteg
(dratiBEpevocg xpovoc)

No upmopodv va oavoADOLV @QLOIKOVS aplBuovc o€
OLOPOPETIKA YIVOUEVA TOAADV TTOpayOvVI®V, KoOWmS Kot
Vo, avoAVOLV Kol vo  avacvvBEétouv éva yvouevo,
epOcOV  €lvar  dvvatd, YL VO TO VTOAOYIGOLV
gukoAOTEpO, peE T Ponbewdr TtV  1010TNTOV  TOL

TOAAATAOGLOGLLOV.
O.T.

No umopodv va, ToAAATAAGLALOVY EVOV OKEPALO (EVVOEL
pvoixo) ne 10, 100, 1.000.

No umopodv va dwakpivoov O0tL 1 mpdcheon kot m
apaipeon eivor aviiotpoeec mpacels. Na eCotkeimwbovv
UE TIC 1010TNTEC TOV TTPACE®V. Nou UTopovV VoL KAVOLV



AprOpot kon Tpacers (A Tadn)

Ogpatikeg Evotnteg
(dratiBEpevocg xpovoc)

* Na ota8epomolody Kot Vo, EUTAOVTILOVV TIC YVMGELS TOVE GYETIKA

LE TIC TPOPOPIKEC N YPOMTEC OPLOVTIES OLUPECELS (AVTIGTPOPT

NG TPOTAIOELNG).
*  Na yvopilovv ta toAlamidcia tov 2, Tov 5 kot Tov 10. * Ymoloywopoi (ewcaywyn Tov
* Na yvopiCovv tov 0AYOpIOUO TNG SVKAELOEWNS OlaipEoNS OO aryopifpov mg Evkieideiag

QUGIKGY PE LOVOYNOI0 Kol SWAGLo Stoupéth, Tov Tomo A=d.m+v,  OWWiPEoNS)

0< v <0 K1 pe ™ Ponbeta Tov TOTOL AVTOV VO KAVOLV T1 OOKIUY|

NG OpEGTC. (15 dpeg)
* No umopodv va o1Kpivovy KaTaoTAGES O10iPESNC LEPIGLOD Kol

olaipeong LETPMNONG.

* Na yvopilovv 0Tt 0 TOAAOTAOGIOCUOG Kol 1) Oloipeon &ivor
AVTIGTPOPES TPAEELS.

* Noa umopodv vao ELEYYOVV TO OOTEAEC LA TG OLOIPECTC LE QOKIUT).

* Na umopovv va ypnoipomoovy T UEBodo TG avaymyne otnv
aKEPOL LOVADQL.



NILX.-ApOpot kon wpacers (A" Tacn) (44 mpeq)

Avayvopilovv kot ovomoplotodV HE OPOPETIKOVS TPOMOVS KaTtaoTtdoel mpdcheons, agaipeonc,
TOAMATAAGLOG OV Ko (TEAELNC Ko aTeELOVE) OlaipeoTc.

Atepeuvoiv Kt €@apuolovy GTPATNYIKEC VOEPWOV VITOAOYICUMOV TPOGHECEMV Kl APULPEGEDV TETPAYNPLOV
aplOumv.

AvomtoGoouy Kol €QapUOlovy aAyoplOuovs g TpoOcheons, TS aPaipeSTC Kol TOV TOAANTANGIOGLOV LLE
TETPAYNPLOVS aplOUoVS, KaDMS Kol TN OUPESTC LE LOVOYTI(PLO KOl OLYTPLO OLOLPETT], YPNOULOTOLDVTUC
TOIKIALO GTPATNYIKAOV, LEGHOV KOl OVATOUPUGTACEDV.

XPNOoWonToovV 6 TPAEELS Kol TPOPANUOTO TO £V, OC TO OVOETEPO GTOLYEIO TOV TOALATANGLOGUOV, TO
UNOEV G TO OMOPPOPNTIKO GTOLYEID TOL TOAAUTAMGLUGUOV, TNV OVTIUETAOETIKN 1010TNTO TOV
TOAMOTAQGLOGUOD, TNV TPOGETOUPIGTIKN 1010TNTO NG TPOGHECNS KOl TOL TOAAUTANGIOGUOV, TNV
EMUEPLOTIKT] 1O1OTITO TOV TOAAATAAGIOGLLOV MC TPOG TNV TPOcheo.

AvVOmTOGGOVY GTPOTNYIKEG GTNV EMIAVGN KOl KOTOUGKELT] TPOPANUATOV Kol ¥PTGLULOTOOVV HOVIEAD KOl
AVOTTOPUGTAGELC Y10 VO, TIC TEKUNPUOGOVV KO VO TIS KOVOTOW|GOVV GE GAAOVG,

Avayvopilovv tov adyopiBpo g Evkieldociog owaipeong o000 @uotk®v oplOudv HE HLOVOYTN QL0 KoL
YN PO OoPETN Ko pe TN Ponfetd Tov KAvouv 1 dOKIUT NG OLoipEGNC.

AvaAvouv Eva uotkd aplBuod e yivoueva.

AvVOKOADTTOVV, O TLTOVOLV Kot EQOPUOLovY Ta KPLTNpLo S1oupeTOTNTAC TV 0ptiumv 2, 3, 5 ko 9.



NILX.-ApOpot kon pacers (A" Tacn) (3 mpeg)

Avtiaaupavovtal otoucOnTiKd Toug akEpatovg aplOuovs LEco amd KaOMUEPIVES
Kotaotdcelg (aucOntomoinon).

Atepevvovv oroucOntikd anAiéc mpocOicelc e OETIKOVC Kl PV TIKOVUS 0KEPOIOVS
aptOuovc.

OvolwooTikd. ..

Ot poOntég oyxeodv kabnueptvd 0AANAOETIOPOVY HE OPVNTIKOVS aplBuovg, Piovouy KaTaoTAGELS, Ol
omoiec otnpilovionl Ge apvNnTIKONG aplduovs. XTnv mTpoypatikotnta, kabe €vvola mov mpocolopileTal
TOGOTIKA Kol €xEl (o katevbuvon otakpivetarl amd pio Oetikn ko pa apvntikn Tipn. Ot apvnTikeg TEC
YEVIKA €164 YOVTOL KLUPIWG HE TOLG OKEPOULOLS KOl AMYOTEPO WE TOLG OEKOOIKOVS 0plOuods kot To
KAbdopata. Etval ypnioo va 0o00odv o¢ moapadsiypoata mTpoyuotikd povieda, to onoio 8o culnnbovv
otnV Ta&n ®ote ot uonTtéc vo unv mepdcoovv anevbeiag 6Tov LIOAOYICUO He aplBuove mov £youv
TPOCTLOL.



NpocBtTw KAt apaP®

Exdpopn ora KahdBpura

@ Av yvwpifoupe 611 178 + 136 = 314, nu¢ Oa Bpolpe 1o anotéAsopa 314 -136;

® Ta naidid népocav To XaBBarokipiaoko oTo xiovodpopikd kEvipo KaiaBpuTwy 6nou
exkavayv didgpopes dpaoThpiéTnTeG. TeupdTioay oTo eoTIATOPIO EMAEyOVTAG and Tov

kardAoyo:
f\/a KATAAQIOX 6\%
Oeppides KaravdAwon Ospuidwv
ﬂp&fvd Wl‘a Kar xpouaatfv 470 Ot P,’a ﬂpa
i Onuntpiaxd pe ydia 380 Oepufes
Meonuepiavé  xoipivi unpi{6Aa e xépra 270 Mepndtnua 282
] xapunovdpa 720
i axés ue Aaxavooaidra 562 flodniAaro 270
Bpadivé yiootion pe pnavéva 265 2ual Xen 40
A xAaun odviours ue nardre¢ 840 fod6opaipo 720
Evdiducsoa 1 punoA gpoutocaidra 100 Avappixrion 560
g fedpara 1 100 ypayp. naoTer 600 E?




Ae¢ néoa EEpeig av yvwpideig, n.x., 61i: 7+ 5=12

® 70+50=120 ® 12-5=7 ® 12-7=5
® 700+ 500=1.200 ® 120-50=70 ® 120-70=50
® 1.200-500=700 ® 1.200-700=500




RT3 cpONOUS
NoA\anhaciazw ¥e s1a9oP°

Mepinarog oro dAcog

@ Nag vnoAoyifoupe olvropa Tn guvoliki a&ia noAAwv npoidviwy IBIag TIPAG

0) O1 pobnTég TNG A ” TGENG o€ pIa ekdpopr Toug kdBioav o’ éva avayukrripio. O oepPI-
TOpOG NMPe napayyeAla an’ SAouc.

® Ynohoyi{w ndca xpripata NARpwoay cuvoAIKa:

RAT AT ®YAAO NAPATTEAIAZ |
EfGo¢ xupol affa oe € Efdoc |Mood] Tiph Afio
QKTIVIBIO 5 xupol | Tnta |Movddac
NOPTOKGAI 2€20A. pnavdval 12 12x4=48€
avavag HriAo 25
Hnavava akTividio| 5 o

nopTo- Ax2€—
LT KGAI 4 4x20A~80h.} S SEOM
QVAUEIKTOG avdaper-
AEpOVaDa kTOG z
IYNOAO




1) 15 nadia tnc A’ Téénc ® YnoAoyl{w:
napdayyeihav nAnpeg 15 x 12
npwivé. MNéoa xpripara
NANpwoav cUVOMKG; [x12  |x12

® H Hpw xpnoiyonolgl pia dAhn uébodo ® TidAho npgnel va kdvel n Hpw
yIa va unoAoylcel To (810 yIvOuevo: y1a va BPEl TO QNOTEAECO;

10 + 2
100 20 | 00 e,

(ox10) |c.....)

50 ‘Io .............................................................

(




2uUnepaocua

‘Evag apiBpdé¢ eival noAkanAdoio, n.x., Tou 5 610V UNOPET VO YPOPTEN JE TN HOPPNA:
5. I 5.




e YnoAoyilw TO yivépevo (1 {x/B) x 15. Ti napatnpw; EEnyw npogopika.

) 30+6 g '

30 | 6

10 180 @ AR | e
..... |Rimazas i 'EXOU|J£ pdGEI sassdnas
30 + 360 Kal Nnio cUvIouo :
S| (5x6)

noAdankacigope! /| Tttt

NpoBAnponikéc kovaoTdoeic pe noAdaniaoiaops. AkydpiByog. IBidTnTes Tou noAanmAamaocyoil. 28



Mnopel¢ va kGvei¢ pia npoxeipn ekTiinon Tou yivopévou 8o apiBucy, avrnikadiotwvrag

Tov éva i kai Toug Suo apiBuolc pe TNy nAnciéoTepn Sexdda 1 exarovrada.

® 38x22—>40x20=800 ® 278x5—>300x5=1.500 ® 154x42—> 150x40=6.000




satp®
1 1 NoA\anhaciaz® ot &

O1 papradépoi Tou lNMérpou

@ Me nolou¢ Tpénoug pnopoupe va unoloyiocoupe ndoeg 1560 xwpouv oTo 60;

N

O lNérpog ayépace kouTid hE HapKadGPouUC Yia va CUNNANPWOE! Ta Xpu-
pHaTa Tou. ME Ta OTOIXEIQ TOU NiVaka NNOPET va dlaTunwoel €va npéinpua
YIO TO OTOIXEIO Nou AeinEl KGOE popda.

oond | oexdorwont - | Cobvenea
3 4 ;
3 ; 12
; 4 12




e3x120=360
®»36:3=12
®36:12=3

»30x12=360
® 360:3=120
®360:12=30

¢ 30 x 120 =3.600
3,608 :38 =120

©3.608: 126 =30

llllllllllllll

00000000000

.............




2uunepaocua

® O noAAanAaoioopdg kal n diaipeon eival npdéacaviforpopeg. Nx. 36:3=12—»3x12=36

® [1a va dIaIpECOUNE EUKOAQ, N.X., TO 72 PE TO 3, HNOPOUNE Va TO avaAdooupEe ot aplg-
pOUC nou diaipodvial akpIBwS ueT0 3. M.X. 72=30+30+12 A 72=60+12,



xponous
2 Aicnp® PBE Br690P°

IXOAIKEC BpaoTnPIdTNTEC

@ N ovopdleral n kGOern npdEn Tn¢ diaipeong; And nolov NAPE 10 6voua TG

To oxohelo Twv NaIdiby €xel guvoAikd 360 uabnTég.
® X110 oxoAelo Aertoupyel éva npdypappa BeaTpIkAG Kal £va HouoikAG aywyng. To éva
TPITO TWV NAIdIWY CUHUETEXEN kal oTa 2 npoypdpyata. MNéoa gival autd Ta naidig;

3 QO P AL

“360=

120+120+120




® YnoAoy({w pe kGOeTn npdén:

Amlper\ioq

2ol | 3
—-
N\

NMnAiko

TéAein EuxAeideia Simipeon pe povorigio Simpérn.

® EnoAnBeldw:

32



ITnv naixvidoinoAn
@ Ti onpaivel 611 10 7 diaipei akpipw 1o 490;
® O naTépag TG ZTEAAAC, 0 kUplo¢ MixdAng TakTonolgl To naixvidia oto katdoTnPd Tou.

® O k. MixdAng €xel Aiy6éTepa and 70 &0Mva {wdkia. Av T0 CUCKEUGOEl OE BWOEKGDEC,
Tou NeplocevEl 1. Av T cUOKEUGOE! ot DEKANEVTADEC, Tou Neplocelouy 4. [1doa &UM-

va {wdkia €xel;
Iképropal ue noAkanidoia e IKepTOUAOTE avaAoya, pe
Tou 12. Ta Qwdkia pnopel va noAlanAdoia Tou 15.
eval 1311251137149 1 61.
= L
Me noAAanAdoia Tou 12,
Ta {wdkia pnopefl va eval .eee M e i

(12+1) [24+1] (36+1] (48+1] l62+1)
[13 25 37 49 61]

TeAikd Ta EGhiva (wdkia Tou K. MIXAAN EVAL ...veeeereinerenes



1) “ O k. MixdAn¢ Bprike otnv anoBrikn 36 BiBAIapdkia pe 1oTOpIEC yia (.
ANOMPACICE VQ TQ CUCKEUACEI OF NOKETA TwV 8 kal va TO NOUARGCEL.

A
A

a) Exnipoupe av 8a pnopéoel va ouokeudoel 6Aa 1a BifAia p’ autéd Tov Tpdno.

B) N aAwe 8a unopolos va CUOKEUGOEI
10 36 BIBAICPAKIO O€ NAKETC, WOTE VA
MNV TOU NEPICOEUEI kaveva PIPAlapdki;



Y uunepaocua

® ‘Evag opiBpog, n.x., 1o 7, diaipei akpipws pévo ta noAkanAGoid tou, dnAadn

apiBuolc onwe: 14 (2x7), 70(10x7), 105 (15x7), ccovuee
® Alcipw ® EnaAnfelw
A 15 =
i x 6l
u=0 Tékeia Siaipeon R

0<u<d AreAi¢diaipeon
M.x. av o diaipérng efvai 3,
10 undAoino unopel va efval A= . oc
On1nh2



Ito {axaponhaorteio «O NUKkac»

@ ‘Exouv 6Aa 1a npoPArfipara pfa Adon;

a) O NikiTag, ota yevéBAId Tou, kKEpaoEe Touc Pihoug Tou oTo (oxapPonAQCTED «O [AUKAGH.
KGBe noudl OIGAEEE £va naytoTd KUNEAAGKI @ (3 €) n ylo ypavito ﬁ (2€). Avo
NikriTac dIdAeEe To kUNEAAGKI kal £6dePe ouvoMikd 20 €, néoa Pnopei va rtav éha Ta
nodIg;



2) Me nolov TpéN0 eival nio £GKOAC va UNOAOYICOUPE TO YIVOHEVO 4 X 32 x 25;

EniAéyw pe o

4x32x25 4x25x32

YnoAoy({w:



5) O Nérpoc éxel Aiyétepouc andé 80 Bdrouc. Av Toug BdAel oe cakouAdkia Twy 15, Tou
nepiooelouv 5. Av Toug BdAel o aakouAdkia Twv 10, Tou nepicoedouy NdAl 5. MNbooug
BéAouc Exel;

YnoAoyl{w pe noAanAdoia

Tou 15. 01 BéAol unopel va efval
ZO 1 35 1 s Nireamsmamniies

YnoAoy({w pe noAhanAdoia
Tou 10. O1 BéAol pnopel va efvai




Api1Opoi-oTéxol
@ Nui¢ pnopw va unoloyiow NnGoeS PoPEC xwpael Evag apiBpéc o’ évav GAhov;
Ynohoyidoupe pe Tov vou:

6ot popeés xwpdel o kAOe apiBuos otov apiBud-otoxo; T neEpiooeUel KADE
popd; KataypGpou e TIG OKEPEIC Jag.




Xwpdel ............... POPEC. 25 5
MEPIOGEUE! wvvvererrannn w XWPGE wevermmnrmnne POpEC.
MEPIOTEVEI ..uurnvnnnnee
15
XWPAEL covrrriiiionees POPEC.
MNePICOEUE! .....ooceennne
y
\
1.500
ROPOET e (popEc. *“ 1.200 b {11 Lo | | [— POpPEC.
, 15.000 ,
MNePICOEUE ...uvrrnrrnns MEPIGTEVED «cuicisninniaca
2.500
) (71 T+ o [ 5 R (POpPES

MEPICOEVEN wocviiinvissns




anAaociaocTn
" <o Q\‘\Q‘o nOﬂ
NoA\anhacidz®

Néoco Tpael évag eAépavrag;

@ Mg pnopoupe va karaAdPoupe av Evag apiBuéc eival noAAanAGoio evig GAlou;

)
~_ s o

-
S

H IréAa ékave pia ypriyopn
eKT[unon pe duo Tpérouc

Anhadny, o tvay
XPOvo néoa KiAd TpUElL

a) 200 x 370 =..ccocreiene K.

205 x 365

b

® [NpoPAénoupe: Moia ané T dUo exTI-

HAOEIC €ival NIO KOVTE OTO NPAYUATIKG
ANOTEAECA KO YIOTE coeeeeererermemracacaenes



Aeg évav €Eunvo Tp6no yia va noAdaniacidigig évav apiBpd, n.x. 1o 13 yeto 5, 7o 5014
1o 500: NoAAaniaclace 1o 13 pe To 10 1i 7o 100 13 To 1.000 avrloToixa ka1 HETE BpE UE
TOV VOU TO pIo6 Tou!

1) YnohoviZw To yivuevo 219 x 196 pe Tn BoriBeia Tou oxediaypdupaTos kal Tou dBaka.

AX| x| E | AWM
Mepixkd > ] )
yivOUEVO ®
1 9 6
T il
epeplxd
» yivépeva
oMixé ‘ \
OAIKG YIVOLEVO: | YIv6jevo {




et
Arciptd ME Srpher° S0P

Ynoloyi{oupe nnlika pe Sidgopoucg Tpénoug

@ N3¢ pnopoulpe va Bpodue To nnAiko Tn¢ Siaipeong | 197:13 |;

Ynohoyi€w n6oeg Popég xwpdel 1o 13 ato 197 peTpuviag
NnOoEC POPEC PNopw va 1o agaipéow and 10 197,

-3 -13 -13 -13 -13 -13 -13 -13 -13 -13
N NTNITNSTTNTNINTTNINN

197 184 oo 188 i s 19 106 ... 80
A 0
=2 2
® ‘Exava e BIaBOXIKES OPIPETEIC, ) —
Apa TO 13 XWPAED «wserereens (popé¢g oTo 197 -n
KQI NEPICOEUEN seasuennes | 28

KOl NEPICOENE [ 15

-13

-13

-13



0) H XTéMa, yia va dicipéoel To 197 pe 10 13, €kave kdBeta Tnv npdén. Badoupe Ta Bripara

oTn owoTr o&lpd ypAagovTag KaTaAAnAa oTa Toug apiBuouc 1, 2, 3:
111 111 11 "
197 13 197 13 197 13 EnaAnOedw:
67 67 6 B-nn-5+u
-65
2 .= o Bt

YV I Y T




FTAukd kudawvi

@ T onpafvel «avaywyr otn povddax;

® H untépa tou NikiTa ayé-

paoce 8 kIAd kudwvia yia va
PTIGEE! YAUKS kouTahiod. MAR-
pwoe 16 €. Eneidri 10 yAUKS
NG apécel o Ghoug, anogpd-
OICE va PTIGEEI NEPICOGTEPO.
Zritnoe ané Tov NikriTa va Tng
ayopdoel 5 KIAG KudwvIo akb-
pa. O Nikriitag unohoyiCel né-
oa xpripata Ba XpelIooTEl.




1) Napampw 1 Aéve Ta naidid kal cupnAnpwvis 6,11 AeMne:;

Na 1o €& .
QUTOKGAANTO ©a Bpw néoo kooTICEl
£dwoa To 1 auTtok6AANTO!
90 AenTd. Eyw 8€Aw va 90: 6 =15 AenTd.
ayopdow 24 ¥ Apa Ta 24 koaTllouv:
QuUTOKGAANTO. SRS,
Méoa npénel
va nAnpuoy;
Eyw B8£Aw va

ayopdow 15
auTokOAANTO.

Apou Ta 6 autok6AAnTa kooTllouv 90 A,
1a 12 kooTtlfouv 2 x 90 = ........ AenTd kai
Ta 24 kooTI(OUV 2 X ....... = AenTd.

-------

® [lw¢ Ba unoioyioel o NikATag Néoco XpripaTa XPEIAZETAI XPNCILONOIWVTAC TOV TPOMNO TOU
1o/, Mo'Gaalar iy Yo all 5357 i1 L NER O SR



Juunepa
XpnaipornoloUpe Tn uébodo TnG avaywyic ortn povada 6tav £xoupue

Hic mAnpogoplia yia pia nooémra (Nx. Ta 8 KIAG kudwvia kooT(ouv 16 €) kal BEAcUNE
va Bpouue Tnv idla nAnpogopia yia pia dAAn noodrnta (n.X. NG00 KOOTICOUV TO 5 KIAG).



